

石桥镇:

开展回访工作 解民结顺民心

“这件事办得好,俺家里都可满意了,现在俺也能安心在郑州上班了,欢迎你们来郑州时联系我,我得好好感谢你们一下!”近日,石桥镇谷官营村信访群众戚某在该镇信访办工作人员向其回访调查结果时高兴地说。

据了解,戚某于2019年6月来访反映“2013年因石河改造占用其家2亩耕地,当时村民小组将补偿款均分,承诺2019年给其调地,但2019年耕地确权,土地不再调整,致使其家无地可分,要求归还耕地”。

自接到该信访件后,石桥镇党委、政府高度重视,专门成立工作组负责该问题的调查处理,通过多次实地调查核实、座谈交流、召开所在村组群众代表会议等方式,协调各方利益,定于2019年秋收后组织均地,补足其应分的2亩耕地。

调地工作历来是农村最难的工作,群众对分地方案中所涉及的量地人员、所分土地亩数、等级、位置等都是最为关心,要化解该案件存在诸多难点。工作组协同村“三委”干部入户走访全组群众,对群众提出的问题一一解答说明,拿出切实可行的工作方案,赢得了群众的支持,处理结果令信访人较为满意,使该起

案件彻底解决。

为有效化解信访矛盾,提升服务群众的能力、效率和水平,推动信访事项的妥善化解,该镇采取对已办结实名举报件开展回访制度,对办理情况进行跟踪问效;同时对信访人提出异议、需补充调查的问题进行再核实、再把关、再解答,减少重复信访,及时做好解释工作,打消群众疑虑,并建立回访记录,提升群众满意率。

“目前,我镇已办结群众信访件31起,回访31起。下一步,我镇将继续强化对信访案件的督办力度,通过强化回访程序,创新回访方式、信访平台建设,及时与信访人沟通案件办理进程,增强信访人对案件办理的认可,推动信访工作更好解民结、顺民心,切实把矛盾纠纷化解在当地、解决在基层、消灭在萌芽状态。”石桥镇相关负责人说。

(武文庆 郭源冲)



孙小果,死刑!

12月23日,云南省高院对孙小果1997年犯强奸罪、强制侮辱妇女罪、故意伤害罪、寻衅滋事罪再审查宣判,判决认为该院2007年9月作出的原审再判决及1999年3月作出的二审判决对孙小果的定罪量刑确有错误,依法予以撤销,维持昆明市中院1998年2月一审对孙小果判处死刑的判决,并与其出狱后犯组织、领导黑社会性质组织等罪被判处有期徒刑25年的终审判决合并,决定对孙小果执行死刑。(法制日报)

杜少平,死刑!

17日至18日,湖南怀化市中院一审判对被告人杜少平等八故意杀人案及其恶势力犯罪集团案件公开审理并宣判。被告人杜少平犯故意杀人等罪,数罪并罚,决定执行死刑,剥夺政治权利终身。此外,新晃“操场埋尸案”涉及的相关公职人员涉嫌渎职犯罪等案件正在依法办理。(央视新闻)

女子被骗311万不愿报案

还嫌民警“打扰”她

近日,苏州一女子遭遇电信诈骗,给对方转账78笔,被骗311万。民警多次给她打电话并上门劝说,女子坚称没有接到诈骗电话,甚至对民警三番四次“打扰”感到不满。最后民警找到她单位,在单位领导和民警的共同劝说下,女子终于承认被骗。目前,该案正在进一步调查中。(北京青年报)

易烱千玺主动加好友?

小学生立马同意,接下来让人吃惊

12月17日杭州市桐庐县人民法院判决一起“追星诈骗案”。4名“00后”伪装成易烱千玺,建立粉丝QQ群发布虚假信息进行诈骗,先后骗取两名小学生8万余元。杭州市桐庐县人民法院17日对该案进行一审宣判,以诈骗罪分别判处4人三年八个月至八个月不等的有期徒刑,并处罚金。(人民网)



张八桥镇:

实行村支书坐班接访解民忧

“这事,俺村书记知道,不信你问问他。”“您先别激动,这事我比较了解情况,我来给大家解释吧,这件事情的起因是这样的……”12月23日一大早,张八桥镇信访办显得格外热闹,镇、村干部正在接待群众的来访。

近年来,张八桥镇立足镇情实际,结合多年信访工作实践,实行村支书轮流参与镇领导日常接访制度,并以“一二三”管理机制为“抓手”,镇、村两级上下联动,形成了部门协同、齐抓共管的强大合力,极大地提升了基层治理水平。

据了解,所谓的“一二三”管理机制,“一”是指参与接访的村支书对本村来访案件实行首接首办责任制,能当场解决的负责给予解决,对一时难以解决的,做好思想疏导和稳控工作,并拿出处理方案,限期解决。“二”是指抓好“两个培训”。每季度定期组织党支部书记进行农村常用法律知识培训,让他们

接访时有法律依据;不定期给村支部书记培训接访技巧,向他们普及信访接待方式方法和化解技巧,提升他们对新形势下各类矛盾的辨别能力、预防能力、掌控能力、化解能力、处置能力;“三”是建立“三项机制”。建立加分机制,对当月零上访事件的村党支部书记给予所负责的村季度观摩适当加分的奖励;建立跟踪机制,对坐班接访交办的信访案件实行台账管理,全程跟踪督办,确保信访化解到底;建立考核机制,将村支部书记坐班接访情况纳入年终考核,做为评先评优的依据。

“自村支部书记接访陪访制度实施以来,我镇19名村支部书记参与接待126次,接待来访群众92起,其中81起得到现场化解,现场化解率88%,在最大程度使群众满意的同时,增强了整个乡镇信访工作的服务能力、化解效率,把矛盾纠纷化解在萌芽状态。”该镇相关负责人介绍道。(杨艳旭)

县检察院深入民营企业走访调研



为更好地为民营经济发展提供优质检察服务和法治保障,12月23日,县检察院实地走访了河南应河醋业有限公司和河南洪特电力新材料有限公司,了解企业发展情况和司法需求。

走访中,该院干警同企业负责人及工作人员进行沟通交流,了解企业在生产经营、营商环境、司法需求等方面存在的困难,就企业发展及“维护民企权益、优化营商环境”方面进行调研,同时为企业介绍了检察机关的职能和服务保障民营经济健康发展的各项举措,并发放了反映检察工作的宣传页。

近年来,县检察院发挥检察职能,细化、优化服务举措,畅通检企沟通渠道,增强服务保障民营企业健康发展的针对性和有效性,为民营企业、民营经济健康发展创造良好的法治环境。(宝丰检察)

3D面具可破解人脸识别?

支付宝微信称若被盗刷可获全额赔付

近日,美国一家人工智能企业宣称能够使用特质的3D面具欺骗支付宝、微信等支付软件中的人脸识别系统。

12月18日,澎湃新闻从支付宝了解到,自从人脸识别技术出现后,网上经常会出现一些视频,称能通过照片、3D模型等骗过识别技术,事实上并没有支付宝用户因此被盗。

支付宝介绍,在支付宝App上开启刷脸支付需要同时满足的条件包括:先在手机上输入支付宝的登录密码、用支付密码完成一笔支付、通过人脸识别的检测算法。支付宝称,即便出现小概率的盗刷事件,也不用担心,自2005年以来,支付宝便承诺“你敢付我敢赔”,如果账户被盗,将能得到全额赔付。

据微信此前公布的信息,微信刷脸支付使用安全等级最高的3D活体检测技术:综合使用3D、红外、RGB等多模态信息,可以有效抵御视频、纸片、面具等的攻击。同时,微信支付会通过多维度安全风险策略确保账

户安全,且提供多因子校验,部分用户需要输入与微信账号绑定的手机号或扫描二维码等进行校验,进一步提高了安全性。微信刷脸支付出现账户冒用、盗刷等风险隐患是极小概率事件,如果因为刷脸支付导致账号资金损失,也可以申请全额赔付。(澎湃新闻)

